

乡村小朋友精彩表演过“六一”

滨州6月1日讯 在“六一”国际儿童节来临之际,5月31日,滨州市委常委、宣传部部长、市委教育工委书记、滨州经济技术开发区党工委书记马俊昀来到滨州经济技术开发区南海小学走访慰问。

在小朋友的讲解中,马俊昀一行参观了校园和设备设施,并详细了解了学校的管理模式、办学理念、师资配备等情况,参观了

该校体育教学、书法社团等。在报告厅,马俊昀与师生一起观看了孩子们表演的精彩节目。

现场,马俊昀为学校送上了慰问金,给小朋友们送上学习文具,并向全市的小朋友致以节日的问候和祝福,鼓励同学们奋发向上,将理想变成现实。马俊昀对南海小学的办学成绩表示充分肯定。她指出,学校要以学生为本,关心关注学生们的身心健康,

注重德育、体育和家校交流,提供更高品质的教育资源,帮助孩子们扣好人生第一粒扣子,走好人生第一步。

南海小学是一所乡村小学,是一座薪火相传60余载的现代化学校。学校现有44名教师、14个教学班、570余名学生,服务于25个自然村和部分小区。该校注重继承和弘扬传统文化,打造“两书”校园,引导师生亲近中华

经典,培养完美德行、优雅气质,摆脱庸俗,走向卓越。近年来,获得“全国校园足球特色校”“山东省乡村温馨校园优秀案例学校”“区级模范管理学校”“教学管理先进学校”“德育管理模范学校”等荣誉称号。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 殷吉亮

中国梦·新时代·新征程 滨州经开区举办 百姓宣讲比赛

滨州6月1日讯 为激发全区干部群众在新征程上有新作为、新担当、新姿态,结合“在知爱建”主题实践活动,5月31日下午,滨州经济技术开发区举办“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲比赛。经开区管委会主任助理邢日新出席活动。

宣讲过程中,参赛选手紧紧围绕主题,谈心得、述感悟、抒真情,结合自身的工作实际和身边典型,以生动的语言、真挚的感情和鲜活的事例,激情慷慨地讲述了自身工作中的平凡与艰辛,抒发了自己对初心和使命的坚守,充分展现出全区广大干部职工蓬勃向上、积极进取的精神风貌和责任使命感。比赛产生一等奖5名,二等奖6名,优秀奖8名,视频类一等奖2名。

滨州经济技术开发区通过宣讲,展示了很多感人故事,发现了很多创新办法,抒发了为民情怀,进一步鼓舞全区党员干部提振精神,汲取奋进力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 冯凯 通讯员 吴凌艳 韩璐

小葫芦上绘就《千里江山图》

古井小学孩子们精彩成果受表扬

滨州6月1日讯 5月31日下午,滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会主任王广忠到滨州经济技术开发区沙河街道古井小学走访慰问。

走访过程中,王广忠细心听取孩子们的讲解,查看孩子们的

各种成果展示,对孩子们的作品登上省级报纸表示赞许。在“春华秋实园”,王广忠勉励学校继续做实做好劳动教育,把劳动基地建设打造好。在美工教室,王广忠观看了孩子们在葫芦上绘制《千里江山图》并给予高度评价。

活动最后,王广忠说,要把特色课程,和当前滨州市开展的“在知爱建”活动有机地结合起来,让孩子们用自己的双手绘制家乡的发展变化,把“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”落实到课程中。

古井小学探索特色发展之路

取得可喜成绩,先后获得“山东省温馨乡村校园”和“山东省全环境育人规范校”两项荣誉称号。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 殷吉亮

庆“六一”迎端午

渤海革命老区纪念园志愿服务关爱未成年人成长

滨州6月1日讯 5月28日,“六一”国际儿童节和端午节来临之际,渤海革命老区纪念园新时代文明实践志愿服务队发挥自身优势,组织职工志愿者15人,来到滨州市中海公园开展2022“庆六一 迎端午”关爱未成年人、关爱家庭志愿服务活动。

志愿者们拉起印有“宣传贯彻《中华人民共和国未成年人保护法》《中华人民共和国家庭教育促进法》”的条幅,沿景区干道徒步行进,向游客发放普法材料200余份。

在中海公园的儿童游乐场和公共广场等区域,志愿者们邀请游玩的儿童和家长一起参加亲子互动活动。小朋友们抽取藏在“纸粽子”里的活动题目,然后根据纸条上的活动内容与自己的父母一同互动。比如,“请您说出自己孩子的三个优点”“请你在这里给你身边的爸爸妈妈一个大大的拥抱”“请你对身边的爸爸妈妈大声说出我爱你”……活动现场传来阵阵欢声笑语,吸引着越来越多的孩子和家长参与进来。



市民参加志愿者组织的亲子活动。

此次活动以寓教于乐的形式向社会宣传《中华人民共和国家庭教育促进法》和《中华人民共和国

未成年保护法》的精髓和内涵,营造了关爱未成年人的良好氛围,对促进未成年人健康成长,重视关爱家庭教育,构建和谐、文

明、幸福滨州有积极作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 孙颖 汪洪臣

亲子绘画 幸运抽奖 中建五局三公司 亲子活动庆“六一”

滨州6月1日讯 “六一”国际儿童节当天,中建五局三公司各项目积极组织职工开展儿童节特色活动,共同度过一个不一样的儿童节。

中建五局三公司凤凰新居项目与北海馨居项目联动,组织开展“信和蓝宝”亲子绘画活动。活动中,各职工家庭纷纷与“蓝宝”进行合照。“蓝宝”的可爱卡通形象也深受孩子们的喜欢,小朋友们都开动脑筋,把“蓝宝”与家人结合在一起进行作画。绘画过程中,职工与子女沟通交流,增进了亲子间的感情,现场氛围温馨和谐。

对于坚守在一线不能与孩子共同过节的职工,中建五局三公司青岛观澜御府项目组织他们开展幸运抽奖及视频连线活动,奖品为各式各样儿童玩具。“我要给我孙子赢一个。”“我姑娘喜欢洋娃娃。”在与孩子们进行视频连线时,职工们脸上洋溢着幸福的笑容。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 吕鹏飞 刘学良

面对面交流 感受校园文化 赠送节日礼物

滨州实验学校南校区结对帮扶困境儿童

滨州6月1日讯 “六一”国际儿童节来临之际,为进一步深化头雁领航五大行动,切实开展困境帮扶,5月28日,滨州实验学校南校区联合滨城区围巾妈妈协会开展“南风牵手 与爱童行”爱心结对活动。

活动前一天,滨州实验学校南校区校长赵学军召开支部“南风牵手 与爱童行”专题主题党日,部署安排第二天的结对帮扶活动。

5月28日中午11点,南校区全体党员早早地在学校稼穡堂准备,等候着结对儿童的到来。孩子们虽然对新的环境还有些陌

生,但是当围巾妈妈牵起自己的手,羞怯消除了一大半。在共进午餐时,围巾妈妈与结对儿童面对面交流,让孩子们脸上露出了笑容。

愉快的午餐过后,围巾妈妈与孩子们手牵着手来到南风书城,在温馨愉悦的书香中,感受南校区文化。

孩子们短暂休息后,前往风学堂,参加结对仪式。滨城区民政局相关领导,滨城区围巾妈妈会长、副会长等一同参加活动。“六一”儿童节临近,南校区全体党员向结对儿童捐赠“六一”礼物。心仪的礼物捧在手里,孩子

们开心极了。

结对后,滨州实验学校南校区及部分爱心企业向困境儿童捐赠了书籍、牛奶、大礼包等礼物。希望能够通过此次活动,向孩子们传递阅读的意义,激励同学们养成阅读的习惯,跟着阅读去漫游世界,做一个幸福的人。

仪式过后,孩子们参观了红船、长征、雷锋三大红色基地及科普长廊、传统博物馆等。

同时,为提升家长家庭教育素养,学校举办了南风家长论坛,邀请滨城区新联会社会组织分会副会长刘鸿瑞为现场家长讲授家庭教育心理课,教家长做一名优

秀的家长,做好家校社共育。

滨州实验学校南校区自建校以来,依托雷锋广场、雷锋文化博物馆、雷锋驿站等红色校园研学基地,持续开展“学雷锋螺丝钉志愿服务”等系列活动,通过成立“螺丝钉志愿队”,设“雷锋岗”,争做“雷锋种子”,在校园中掀起了“争学雷锋精神、争做雷锋种子、争创雷锋班级”的热潮。希望结对儿童根植红色基因,自强自立,懂感恩、知感恩、传递爱心。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 魏晓婕 尹斐